FW: ATIOAOXH AQPEAL

WWAYTEPORAOMIA & SAOALKH

Oépa: FW: AIOAOXH AQPEAS LRI A ND Mosiapp,
Ano: <lykkryon@sch.gr> HMEP | 06_1 J, 19%
Huepopunvia: 27/10/2020, 8:40 rt.p. R ”l}H

Mpog: ‘AsutepofdBpia Zx. Erwrporu A, Alovioou' <se2@dionysos.gr>

Kowonoinan: "'Tasia Konsta™ <anastkonsta@gmail.com>

NapakaAoUpe yio Ty £ykpron amd Ty IxoAwkd Enttpor A.E. Swpedg evég (1 ) popntod unodoyiotr and
v Bopnxavia Qappdrwy DEMO ABEE yia Tig i5aktikég avaykeg Tou TEA Kpuovepiou.

Me upr e
0 AteuBuvtiig jx €3 J_o_ (}LC-L

Ap. Nétpog Natlixng

u,-//‘J)

From: Spanou Stavi <sspanou@DEMO.GR>
Sent: Friday, October 23, 2020 2:04 PM
To: lykkryon@sch.gr

Subject: ANOAOXH AQPEAZ

Ayannté kipte Nnar{éxn kaAnonépa oo,
Zag EVPEPWVOUE OTt TO altnpa yia Tn Swped evdg popnrol unohoyiot ouig mpoSiaypadéc nou
emouvdmrete éywe anodextd and v etawpeia pag, thy Blopnyavia Gappdxwv DEMO ABEE

Tig npooexeis nuépes Ba £pBoupe 010 oXoAEl0 WoTE VOl 0ag TO NAPASWOOUE

Ko} uvéxea axohkic xpovidg
ElpaL otn S1dBeon oag

Stavi Spanou
Media & Communications Manager

21 km Naljonal Road Athens Lamla
145 68 Krioneri, Attiki, Greece
T: +#30 211 1813620 F: +30 210 8161587

W: wwwdemo.gr E: sspanou@demo.qr

This message (including any attachments) may contain confidential, proprietary, privileged and/or private information. The information s intended to
be for the use of the individual or entity designaled above. If you are not the intended recipient of this message, please notify the sender
immediately, and delete the message and any attachments. Any disclosure, reproduction, distribution or other use of this message or any attachments
by an individual or entity other than the intended recipient is prohibited. The views and opinions included in this email belong to their author and do
not necessarily mirror the views and opinions of the company. DEMO places the highest priority on the security and privacy of our Clients. Therefore,
we have put our efforis into ensuring that this message is free of errors and viruses. Desplte our efforts, you should always scan all emails for any
threats with proper software, as the sender does not accept liahility for any damage inflicted by viewing the content of this'email, Our company is
fully GBPR-compliant. To learn more about how we comply with GDPR and, as a result, care for the securily and privacy, visit this page PRIVACY
POLICY

— Juvnupéva:
scan0122.pdf 730 KB

1and 1 ‘ 6/11/2020, 1:33 pp.




AITHMA T'IA ETKATAZTAZH ENZYPMATOY AIKTYOY INTEPNET

AEVTEPOBAOMA ENOAIKH
EETPOREL AEIMOY  SI0WY LOY

Oépa: AITHMA F1A ETKATAZTAZH ENSYPMATOY AIKTYOY INTEPNET g Lg 10 2000

Ané: <lykkryon@sch.gr> )

Huepopnvia: 13/10/2020, 11:28 n.p. AP 1RO TS

Mpog: "Asutepofdbiua Iy. Emrporn A. Atovicou’ <se2@dionysos.gr>

Kowonoinon: "Tasia Konsta'" <anastkonsta@gmail.com>, <notism@gmail.com>

A.N.: 82/13/10/2020

To FEA Kpuovepiou {ntdel Ty eykatdotaarn evelppatou SIKTHou IVIEPVET yia TOUC UTOAOYLGTEG TOU OTIS
oktw alBouaeg Sibaakahiag ( kel dnou Sev undpxet 6N ).

Zag unevBupifoupe eniong du éxoupe arnBel and kaipd o Paipo Twv oKTd aBouotV S.8ackaliag Tou
oxoAeilou pag,

Me extipnon

O AeuBuvtrig tou TEA Kpuovepiou

Ap. Nétpog Mofdxng

é‘“\ - qo\t \) 2

| amd 1 6/11/2020, 1:47 p.p.




EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAZ KAl ©PHIKEYMATOQN
MEPIDEPEIAKH AIEYOYNEH
N/OMIAZ & A/OMIAE
EKMAIAEYZHZ ATTIKHE
AEYOYNIH AEYTEPOBA®MIAL EKNAIAEYIHE
ANATOAIKHE ATTIKHZ

N'YMNAZIO ANOIZHZ
Tay. Afvon: Kavdpn 2-4
T.K.—MoAn: 14569 Avoign
lotooeAiSa: E-mall: mall@gym-anoix.att.sch.ge
Minpodopieg:
TnAédwvo : 210 8140352, 210 8145021
FAX 1 210 8140352

Avoign, 20/10/12020 ., ypORAGMIA EX(),E}K?"
Apig. Mpwr. : 675 (:umnm: \n\m\ MONYEOY

Hiy iH’ 0. 2025
OP®H EMANAAHYH - |2 q
AP NPT o

MPOZ: IX. ENMITP. ZX. MON. B’ O©MIAZ EKN.
AHMOY AIONYZOY

OEMA: 'EKTaKTn £TMIX0Priynon yid AOUKETO- KAEISOPIEC KATT

Zag amooTéAAOULE TIWOASYIA T oTroia £XOUpE BN TTANPWOE! Yia va eykpivere v emyopijynon

TOUgG.

;)a . _3 ﬂt ]FJLL;A




1. Ayopd Aoukérwv Kai KAEIGIOV

AvTiKardoTacn KUAive

AIKATEPINH KATEIANOY

NOPFTEE AZOAAEIAE - KAELAIA OYPON & AYT/TAN
ANTAAAKTIKA OIKIAKON IYIKEYON
HAEKTPOAGIINA- HAEKTPONIKA YAIKA

ADM: 141479915 AOY: KHOIEIAX

KATSIANOU home  emsi: kast e

Eovla ¢ EXOATKH ENXTPONH DX, MON. A, AHMOY

_a ___mm ______.___ ____ _. =

A.MAPABINOX 59 ANOTEM ATTIKHI TH14569 THA. 211-4143486

M, pIEIA T T 210 0150500

987691573 AON: KNOIEAZ

Zv. NGobrava Tewkg: 73 K.
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MapakaAoUlE VI TIS EVEPYEIES T,

Me exripnon

H Aicub0vrpia

A. MrreAépn




€

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO MAIAEIAEZ KAl @PHIKEYMATON
NEPIPEPEIAKH AIEYOYNEH
N/OMIAS & A/OMIAZ
EKMAIAEYIHE ATTIKHE
AIEYOYNIH AEYTEPOBAOMIAEL EKMAIAEYZHE
ANATOAIKHE ATTIKHE

FT'YMNAZIO ANOIZHZ
Tay. Afvon: Kavépn 2-4
T.K.—MoAn: 14569 Avoun
totooeAl8a: E-mail: mail@gym-anoix.att.sch.gr
NAnpodopleg:
TnAédwvo : 210 8140352, 210 8145021
FAX : 2108140352

Avoign, 20/10/2020 and :
! EPOBAOMIA EXOATKH
ApiB. Mpwr. : €73, o smioy aton oy,

'IIMH’%./!.: \ _Ol ;b%’
AP 1P I..lg..az

NPOZ: ZX. ENITP. IX. MON. B ©MIAZ EKMN.
AHMOY AIONYZOY

OEMA: ‘ExTaKTn £mXopfynon yid akoUoTIKA - KAPEPES

Tag amooTEAAOUME TIHOAGYIO i VA EYKPIVETE TNV QYOPd OKOUGTIKGWV Kai KOMEQWV TTOU
XpnoipoTololvTal yia Ti TNAESIAOKEWEIS TOU GXOAEIOU Hag (AGyw Tou TRAKATOG TToU £kAeioe AdYw

Covid19).

MapakahoUpe yia TIG EVEPYEIEG TAG.

Me exrignon

H Aieu8ivrpia

A. MmreAépn




NikoBnuntpémauhes iidwpag & ZIA E.E. - -

ADM 801015770 AOY Kngpiolag m
AP. FEMH 147009401000

Acuipdpoc Kpuoveplou 86, Kpuovépl 14568

Tnh. 2102463650 - 6977326105 clectronics & mre

www.isispc.gr e-mall: info@isispc.gr

i IAPAZTATIKO ITOIXEIA MAPAZTATIKOY :
AEATIO ATNOZTOAHEZ-TIMOAOTIO NOAHZIHE 00008069 17/10/2020 10:43 Tehida: 1
Kwdikég 14853 Ixomée  [lwAnon

W Enwvupia  ZXOAIKH ENITPOMH MONAAQN AEYTEPOBAGMIA Ad Edpa pag

sl Emayyedpia TYMNAZIO ANOIZHE Mpdg E&pa 0ag

4l MoAn / T.K. 114569 MAnpwyry  Kdapra (pos kardotnua)

Wl AlciBuvon  KANAPH 2 - 4 Aimiodoyia  AEATIO AMOETOAHZ-TIMOAOIIO MOAHIHE

ol AOM/IAOY  997691585KHOIZIAT Tyer.Naplka

ToA: 6937841410

- ONA.-..ZOvoho.

Kwdikag TMepypapr} Roaéiaia: - - ~Tip Mov, - % Exm.
10069814 Nexius Earphones HF-11 6200040232118 23 2411 0,000 24,00 55,45
earphone
EyyUnon 18 pifveg dpeong avnkardaraons
15901618 Naxius Camera HD 720p WC-12 3 8,460 0,000 24,00 25,38
WEB CAMERA 720P
Eyyunon 16 uriveg Gueang avrixaraoTaong
15902323 Naxius bluetooth earphones TWS HF-31 white v.12 5 5,234 0,000 24,00 286,17
bluetooth earphone i11 wh
Eyyanon 16 piiveg Gpeong aviikardotaong

TMaparnpioeig

- ANAAYEZH YMOAOIZMOQY ®.N.A. . Rponyospevo YriéAomo 0,00€
% KaBapd ®.NA Néo Ynohoimo 0,00€
6,00 0,00 € 0,00 € Atla mpd O.NA. 107,00€
13,00 0,00€ 0,00 € EXTITOION 0,00€
24,00 107,00 € 2588 € Kpardoeig 0,00€
24,00 0,00 € 0,00 € Gapog 0,00€
4,00 000£ 0,00 € DA, 25.68€
9,00 0,00 € 0,00 € Emfapivaoig 0,00€
17,00 0,00 € 0,00 € NAnpwiéo Moc 132,685

17,00 0,00 € 0,00 €

0,00 0,00 € 0,00 €

EKAOIH MAPAAABH
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ETKPIZH I'lA Al'OPA AKOYETIKON KAMEPQON

Oépa: EMKPIZH MA ATOPA AKOYITIKON KAMEPQN

Amrod: T'YMNAZIO ANOIZHZ <mail@gym-anoix.att.sch.gr>

Huepopnvia: 20/10/2020, 12:29 \.u.

Mpog: '‘AeutepofdOua Ix. Emrponi A. Atovuoou' <se2@dionysos.gr>

— Zuvnupéva:
print_a55_1022584(5).pdf 472 KB
axoAerutponrikapepeg.doc 43,5KB

lamd 1 6/11/2020, 11:45 ..




1111142020

COSMOTE

Re: EPQTHMA I'lA ENEPF OMNOIHZHE WHOIAKHE YNOrPA®HE

COSMOTE Webmail :: Re: EPQTHMA TIA ENEPIOrMOIHEHE WHOIAKHE YNOrPAGHS

Gépa
Amooroléag Defterovathmia Scholiki Epitropi Dimoy Dionysou <932@092.syzeﬁds.gov.gr>
Mopahimrng Rountos Giorgos - ENA®OS - <rountos.g@epafos.gr>
Koivemroinon ~anastkonsta@gmail.coms, <se2@dionysos.gr>
Amdvrion oo <se2m092.8yzef:ds.gov.gr>
Huepopnvia 2020-11-11 10:47
Kipie Potvro, kahf} oag nuépa,

Emerra ané ougiiTnon pe my MNpéedpo, kupla Kibvora,

m:pumm V@ pag evnpepticere av efva EQIKTY N &8 ATmoOTAoEWS EVEpyOTICiNGN TN Ynelakric voypagtic pe To avagepSuevo
0T0C,

Euxapiott oA,
Prakoréxn Zogia

Znig 2020-11-10 15:16, Rountos Giorgos - EMA®OE - Eypaye:

KaAnomépe Kupia Kibvorrg,
Ao oag wpdravg v KOBAEDETE 0o A, kévTpo Trie £rapeiug (21060980401)
K v SnmijoeTs v MIAOETE pg kémoioy OUVaBEApo amo v UTTOOTHpIEn

Av o folen oag éye Xpnotdoramdel oo wapeAGay airo o yofiom, o
ouvisehgol prropoiny v avahdBauy 1 Giadiaoia Bitypagiic e winwiKe
UTioypagic kot EYKUao e e g Gae oo, Mo aur Ty uTpecia
umdpxel xpéwon 30€ + &

Euyapioni,
Poliviog Medpyioc
ICT Sales Wy ager

fountos.o@epafos.gr

ENADOZL TV THMATA MAHPO®OPICHS
A. EhsuBepioy BawiZéhou 46 - 48 & Kavaxitin 1, 176 76 KoAhgéa

Tel: 210 699 0401 Mob: 693 6813457 Fay: 210 689 0441 Web: hilp: v epafos.gr
Social: Facebook // Twittar // Youtube it Googles if Googlahaps

ANOMOHEH EYOYNHE: Aud 1o e-mail xe o Tuydy ETROUVEIE Yous sivey
EMIOTEUTIG Koy CUVETTAS TIpoGTaTslinyia aied 1o Napo. Eav dsv glore o
TUPAATITG oTov omolo UEUEUVETS, o EVnpepivoups dn omoialitproTe
GTORGALIDD, QVaTTapaywy, Siavop] 1y A yprjom umayopedera. Edav
Tapaddfare 1o DUYREKpIpévo g TapGadpou, TrapaKahonye ETIROMWWTOTE e
TOV CTrouToh i kay BlaypawTe 1o oo Tous UTToAoyIoTéS oac,

s ADNIKG MUl From: Defisiovathmia ¢ schalild Epitrop! Dimon Dionysou
Sent: Monday, Novermber 9, 2020 11:41 AM

To: sples@apafos,or

Ce; omall.com

Subject: EPOQTHMA A ENEPTONOIMEHS WHBIAKHE YriorPaeHs:
Kahnuépa o weh efSopabe,

lpooTratu v EvepyoTroniow yngicnd) uy roypaml, 0 oroia Eer rpoungsurei il

Zxohki Emrpor DxoAmdv Movaduy AsurepofiaBuing ExmaiBeveng Arjpou
Alovieou ( Hey HTTOPU Vet YWinpliie, SHug, Trow Hpovid) e e oozl

a1 eved £y idver Sha Ta P shiey
adovamn i EVEpYeTIOinGT) e,
Oa fBea var prtiow oy UTTApYE nitepopnvic Migng via my avepyorioin g

mtps:ﬂuorpn'lal!.otenet.grl?_task-maa&_amnapﬁm&_uidnsm& _mbox=INBOX
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11111/2020 COSMOTE Webmail -: Re: EPQTHMA MA ENEPIOMOIHEHE YHPIAKHE YTNIOrPAGHS

wnplaxic UToypagprc. £: auryg Y Tig
Ea6 euyopioTd e TRV TEpOTEDLoY,
Kdwora Avacraaio

IMpdedipo

Asurepoﬂdeulag Eimaieuag Atjpou
Kavdpn 3, Avoign
TA.21 3-2139808,60431511 11,69300

pivrroc Ga TIOETIE! it WipounUsur e,

S
N.INAA, Zyohikrc Eviriporiie ExoMuiy Movisioy

Mooy
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9/11/2020 COSMOTE Webmail ;: FW: FEA Kpuovepiou / Xopnyia (3) HYY

COSMOTE

Ofpa FW: T'EA Kpuovepiou / Xopnyia (3) HIY

Armroorohfag <lykkryon@sch.gr>

Mapalfrrng ‘AsutepofaBma Zx. Emrpot A. Alovioou' <se2@dionysos.gr>
Koivomoinon "Tasia Konsta' <anastkonsta@gmail.com>

Huepounvia 2020-11-06 11:28

fiporepatérnra  MéyioTn duvarh

o EmotoAn Xopnyia ipog FEA Kpuovepiou_04112020.pdf (~222 KB)
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https://corpmail.otenet.gr/?_task=mail&_action=print&_uid=9742& mbox=INBOX



9/11/2020 COSMOTE Webmail :: FW: FEA Kpuovepiou / Xopnyia (3) HIY

Napakodd nokd va eykpivel n £x. Erurponr AsutepoBaduiag Eknaibeucns Tou Afjou ALOVUCOU TNV EUYEV
Sika Hellas oto l'EA Kpuoveplou, onwg kat tnv Swped g DEMO riou cag Exoupe i8n anooteilel nAextpovikd.
Me tun

0 AeuBuvtig

Méxpog MNatfakng

From: Niky Alexiou <alexiou.niky@gr.sika.com>

Sent: Wednesday, November 4, 2020 5:13 PM

To: mail@Iyk-kryon.att.sch.gr; Grafeio Typou Dimou Dionysou <grafeiotypou@dionysos.gr>

Ce: Spyros Hatzifotis <hatzifotis.spyros@gr.sika.com>; Gregory Paviou <pavlou.gregory@gr.sika.com>
Subject: FEA Kpuoveplou / Xopnyla (3) H/Y

KaAnonépa oag.
Zuvnupévn n ETILOTOAN Yopnviag Twv H/Y .

Avapgvoupe nuépa Kot wpa thg napdSoong oto Exolsio oac.
Me 8raitepn extiunon,

Ek pépouc rou Aisudivovrog SuuBoliov
K. Zm. XerZnepdn

BUILDING TRUST

Niky Alexiou
HR Manager / P.A. to the GM

Sika Hellas

15, Protomagias str, GR 145 68, Kryoneri Attikis
Phone: +30 210 816 0600 / 211 1080202
Mobile: +30 6973 202892
alexiou.niky@gr.sika.com

BUILBINE TRUST

Niky Alexiou
HR Manager / P.A. to the GM

Sika Hellas ABEE

Protomagias 15 - 145 68 Kryoneri

Phone: +30 210 8160600 - Mobile: +30 6973 202892 - Fax: +30 210 8160606
alexiou.niky@gr.sika.com

A) Onowadinote napexdpevn oupBoul ko crowdynote exteholpevn napayveria axohouBoly touc woydovies evu
MpolnoBéoel tng Nwinons érwe akpiBg &ouy avaptn el oty lotooshlda pag,
hitps:/icorpm  B) Onawabrirote MpopiBeia / Avopd arohouBel toug woydovieg levikol Opoug kot Awdkaoleg NpopnBeubv drwg o



9/11/2020 COSMOTE Webmail :: FW: TEA Kpuovepiou / Xopnyia (3) HIY

OE GUYKEKPIUEVO TEpoidy.

Av kot To iepardvis Eyypada éxouv avaptn el oto site te Sika Hellas, evalhaxruwd S, napsyovial ko keromy {fnone
a) Any advice given and any order accepted is subject to the current General Terms and Conditions of Sale as they are up
welb site.

b) Any purchase or provision is in line with the existing General Terms and Conditions of Purchasing (they are uploaded ir
site)

¢} Users must always refer to the mest recent issue of the Product Data Sheet for the preduct concerned.

d) Though the above documents are uploaded in the Sika Hellas wabsite, they can also be provided upon request.

https://corpmail.otenet.gr/?_task=mail&_action=print&_uid=9742& mbox=INBOX



BUILDING TRUST

CONTACT
nrPoOZ: : Nikn Ahe§iou — HR Manager
Tov AleuBuvti Tou MEA Kpuovepiou NabAou pnyépng ~ Purchasing Manager
Ap. Nérpo MarZéxn Sika Hellas A.B.E.E. . -
TnA. 6984045887 Protomagias 15, 145 68 Kryoneri — Attiki

. Phone: 210 8160600 / Fax : 210 8160606
e-mail ; maﬂ@!ybkr_\[on.att.sch.gr

Kpuovépt, 05/11/2020

Kowonoinon: 1. Afvon A/Bpag Exit/ong Avatohwkric Attikig
2. Afpapyo Awovicou k. 1. KaAadaréin

AQOPA: Awped Tpuiv (3) HAextpovikv Yrohoylotwv oto Alketo Kpuovepiou

Agi6tipe k. Aukeidpya,

H Sika Hellas ABEE QVTOTIOKPLVOUEVN oTo and 14/10/2020 aitnud oag nou
aneuBovate npog GAeg TiC Blopunxavies - Emuxeiproeic tou Bopeiou Topéa ABrvac,
TpoodepBnke va xopnyroet urd tn Hopdn elduric Swpeds toug Tpeig H/Y wote va koAudBolv
OL QVAyKES TNG € oaTdoEWS Si8aokaliog twv owovopukd adUvapwy uabntwv oac.

OL Yrnohoyatég euplokovrat ota I} padeia pag, érowuol npog napddoon oto Xwpo
Tou Aukeiou oag oe nuépa Kat wpa nou Ba Haog oploste,

A€otipe K. Auketdpya,

Metn Swped pag auth miateboupe bt OuVBPAUOUHE oTo Aettolpynpa — épyo oag
nou adopd otnv eknaibeucn SAwv Twv ALY Hag. Exppdioupe tn BeBatdtntd pac dtitéoo
€0€iG npoownikd 600 Kal GAoL oL ouvepydteg oag kabnyntég o pepiuvioete ylat TV 600 mnio
Aewroupyukr ypfion twv Ynohoyiotwy.

Mo v SIKA HELLAS AE

O Nouwpog Exnpdownog & AteuBivay ZipBoulog

Zrupidwy NIk, Xatfndwing

SIKA HELLAS ABEE
Protomagias 15. 145 68 Kryoneri — Attiki
Phone: +30 2108160600 - Fax: +30 210 8160606 - www.sika.gr



€

EAAHNIKH AHMOKPATIA

Avobn: 06 { 10 "202:0\ TEPOBAGMIA EXOAIKH
[ \ I A ) IXO
Ap8. Npwr. ;: 881 LIstEPOLIH AIAOY AJONY 0¥

YNOYPFEIO NAIAEIAZ, EPEYNAZ KAl OPHIKEYMATOQN e Q4102000
MEPIGEPEIAKH AIEYOYNZH AP. APOT: l%’?
N/OMIAX & A/GMIAT )

EKMAIAEYXHE ATTIKHE NPOZ: IX. EMITP. ZX. MON. B° ©MIAZ EKI.

AIEYOYNZIH AEYTEPOBAOMIAZ EKNAIAEYIHE
ANATOAIKHZ ATTIKHZ

TYIVINAZIO ANOIZHE
Tay. Afvon: Kavépn 2-4
T.K.—MoAn: 14569 Avoiln
lotooeAiSa: E-mail: mail@gym-anoix.att.sch.gr
NAnpodopiec;
TnAédwvo : 210 8140352, 210 8145021
FAX : 210 8140352

AHMOY AIONYZOY

SFK*Z : C> OL\,JJB

©EMA: Iréyaorpa - Zuvtnpiiosig- Emiokevég (EMEIFON)

Zra mAdiola Twv pETpwy TTou AapBdvovral ota oxoAcia, Adyw g Travdnuiag Tou Covid19
Kal TTPOKEINEVOU va ival EQIKTI N THPNOTN TWV OTTOOTATEWY PETAEY TwV PadnTiv, ZnTolue TV
EYKATAOTAON OTEYATTPWY OTOV TTPOalAIO XWPO Tou oXoAtiou pag. Kar' autév Tov 1péTro Ta
Taidid 8a prropolv va otékovial oG Sedopéveg BETEIS, TNPWIVIAS TIG ATTOOTACEIS METAEU TOUC Kal
Xwpig va givar ekTeBEIPEVA aTIG GTT0IEG KAIPIKES CUVBRKES (HAIOC, BPoXH, 0EPOS KOK).

EmimAéov eival amrapaimro yia Adyoug acaleiag aArd kai yia va agpifetal o Tavw Spogog
Tou oXoAefou pag owoTd (kdm Tou sivar aroAUTWS amapaitTo Adyw TS Travdnuiac), va
Tomo8eTnBoly e§wTEPIKG KAyKEAT OTA TTAP&BUPK TOU £V AGyw 0pOPOU.

Eriong 8a 8éhape va TpoReite ot emioKeuég oTig BpUaES Tou aXoAtiou, vVd a@alpe8oiv Ta
KiykAtSwpara mou Bpiokovral otov TpoatAio Xwpo yia Ta TrodfAara (sivai emikivBuva yia
ATUXNHATA) Kail VO EMIOKEUAOTOUV Ta UTTAPXOVTA TrayKEaKia (ival Kai auTd ETOIMGPPOTIA) Kai va
TOTTOBETNBOUV EITTAEOV TrAYKAKIX OTOV TPoalAo XUipo.

TéAog Ba BAape va 1omoBeTNBOUV UAAOTTIVOKES HOPKABOPOU OTIC EEWTEPIKES TAEEIC TOU

OXOAgiou.

Zag EUXAPIOTOULE YIa TRV KQTavonon Kai Tig EVEPYEIES 0UG.

Me exripnon

H Aigu8avTpia

A. MmreAépn
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11 NogpBpiou 2020

Agdtpor Kupieg & Kopoy,
Ze ouvéye g TpOoKINGIi oag, 60g umoREIAOUHE TNV OIKOVOUIKI HOS TPOGHOPG: KOt TE TEXVIKG YUPUKTNPITIKE TOV

unyavoypagikod efomhiopob ov npotieste va mpounfevtseite.

Frguai Yroypugs
Moviseg
X ApoTikg Kat Iepiypagd Eiboug Homémyr  (on EYPRApo Zivoko
(On nupés givan o EYPEL apo OTIA) a SUAY {oe EYPQ rpo OTIA)

USB Token GEMALTO SEC-00830

TEAIKO ZYNOAO 267,84 €

HAPATHPHEEIZ:

XPONOZ ITAPAAOZHE: Katdmy cuppovnpévon thavon mepaddcemv.

OPOI [TAHPOMHE: Metpnrois ue tv napdSoon. O1 avapepdpeves tipés smPapbvoviot pe OIIA 24% xat neptapPavovy oA
0 KOOTY| BWOGTOARS .

IEXY¥ IPOZOOPAX: H mpocgopd: pog oxdet yia gpovikd Sibemue 1 pnvés,

Avopévovrag T cuvepyaaio oug, mapapévoupe ot Siédect) cag yie onowadiimote Sievkpivion yperdileote.

Me gxripnon yie v erapeia, AEYTEPOBAGM] AT
POYNTOE FEQPTIOE EITPOIN sinioy fﬁf\?fiﬁ“
Mnyavixég Hwliosnmy : =

HMEP .&{393‘9
AP IR 1#5};0} ‘

GXil - O\m QQJ@
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GOLD CERTIFIED .
{]

Bpapei

566

A. EheuBepiou Bevi{éhou 46-48 & Kavakidn 1, 17676 KAABGEA
TnA 2106990401 + Fax 2106930441 » www.epafos.gr * e-mail: sales@epafos.ar

Me thv ayopd npoodépoupe Swpedv Tig wovasdikég unnpealeg tou EMADOY, anokAelotikd npog Ta oxoAeia
v tnv eykatdotac, Aewtoupyia, tnv exnaibeuon otn xprion kot tnv mhipn afornoinor tou.

H xprion Undrakrig umoypadiic £Xet v (8La vouLKr oYU We Tnv LBLOXELRN unoypadh Ue LeyaAUTepn OuwE
achdAeia yiati eivar adivartov va maotoypadnBei, sival povadikr kot Stadopetikr yia kiBe éyypado. H
xprion tng eivon unoxpewtik ota oxohela kal kdBe AN unnpeoia tng sknalbsvong and 1/1/2018. O
EMNAQOZ oag npoadépet To povadikd USB Token GEMALTO SEC-00830.

* 3 xpbvia eyyinon

 Eivat oupBard pe Windows 7 (32 & 64bit),Win 8.1 (32 & 64bit) , Win 10 (32 & 64bit).
¢ Awpedv duecn anooToAl] OTO XWPo OO LE courier
* Ka0e unnpeoia nou Ba ypetaotelte ywa tnv evepyonoinon kou nopapetponoinon tou Stick.

To token givat motonounpévo amnd tnv Apyn Mictonoinong EAAnvikoU Anposiou Tou Yroupyeiou ALOIKNTIKAG
MetappUBuiong kat duobérel dha Ta amapaitnTa xapaktnptotiké acdaleiag téoo os GUOKS 600 KoL
Aoyiko eninedo eviy mapdAinAa urtootnplel noAanhég pedosouc aubevionoinang (PIN, PUK).

FlelD.AS

Ducd sivis CmOAUTO CupBaTd pE TV
umidipouca Yrelourn Anpociou
KAediot g EBvikrig moAng EPMHEZ
{htip.//veww ermis.gov.gr) KaBoig Ka
ouppfaré pe o pétutro elDAS Tou
oAU KaBe peAhovTing

avofabuion Tou Epun




1111/2020 Gmail - ZuppeToxn oto webinar GepIvapio TXoAKWY ETNITROTIUV

M Gmail Tasia Konsta <anastkonsta@gmail.com>
ZuppeTox oTo webinar oeuIvapIo GXOAIKWV ETTITPOTIEV

1 prjvupa

sales@epafos.gr <sales@epafos.ar> 11 NogppBpiou 2020 - 1:23 p.j.

Mpog: anastkonsta@gmail.com

KeAnomnépa oug kupla Kivera,

Zog napakaholje va katabéoete To rtood 250 € rehui T (2 dropa) yua va elva éykupn n CUUHETOXN oag oTo gepwéplo rou Ba
npaypatorewBei v Tetdptn 18/11/2020.

2ag napakaiun okl va pag oteilete To grodsikrikd karddsonc ue e-mail npokeévou va exoBel To TUHOAGYLO Kat va oag oTaAEL
NAEKTPOVLKL.

Eniong onpeuwote pog oe nowo AOM Ba £x508el To napaoTaATKG.

Z0iG EUXQPLOTW KoL MApoéVW otr BLaBeor oag yio oTISHTIOTE XpELaoTEiTe.
Me exriunan,

Biku Nandioyhou

ENA®OZ ZYITHMATA NAHPO®OPIKHE
A. EheuBepiou BeviZéhou 46 - 48 & Kavakisn 1, 176 76 KaA\Béa
Tel: 210 699 0401 Fax: 210 699 0441 Web: http://www.epafos.gr

Social: Fasebook // Twitter // Youtube // Google+ // GoogleMaps

ATOMNOIHIH EYEYNHE: Autd to e-mall kat o1 tuyév eTriouvape; Tou eivin EpTTIoTeUTINE KAl CUVETTAS TRocTatEboVTaL aTTd To Népo. Edv Sev eilote o
TrapahiTring otov oTfolo atreuBlvetal, oug evnpeptivoupe &t oTIOWSATIOTE aTTordhupn, avaTTapayuwys, Stavopr fj &AAn xplfion aTrayopederal Edv
TrapalédBate T0 SUYKEKPLUEVD ek Trapabpopis, TrapakaAodps ETTKOWWVIOTE |E Tav aTTooTohéa Kat Siaypdyte To aTTd Toug UTTOAOYIOTES aag.

@) TPANEZIKOI AOTAPIAZMOL.docx ATPONTL MIVOY SIONVEORg
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